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ΔΗΜΟΣ  ΚΕΑΣ             

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

«ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ

2015 - 2016»

Ο  Δήμος  Κέας  πρόκειται  να  προβεί  στην  απ’ ευθείας  ανάθεση,  μετά  από  συλλογή

προσφορών,  για  την  παροχή  υπηρεσίας «Καταπολέμησης  κουνουπιών  2015-2016».  Η

διαδικασία  αφορά στη συλλογή  σφραγισμένων  προσφορών,  με  το  σύστημα

συμπλήρωσης  τιμολογίου  και  αξιολόγησης  των  προσφορών  με  κριτήριο  την

οικονομικότερη προσφορά.

Αντικείμενο του έργου
Η εφαρμογή του έργου περιλαμβάνει :
-τον  συστηματικό  έλεγχο  των  υδατοσυλλογών  που  αποτελούν  εστίες  αναπαραγωγής
κουνουπιών για τον εντοπισμό παρουσίας αυγών – προνυμφών - νυμφών κουνουπιών
-την διενέργεια  ψεκασμών στις  εστίες,  υδατοσυλλογές  που φιλοξενούν  αβγά,  προνύμφες,
νύμφες.
-την παράδοση μηνιαίων αναφορών προόδου του έργου και τελικής έκθεσης πεπραγμένων,
στην  Επιτροπή  Παρακολούθησης,  που  θα  περιλαμβάνει  ενέργειες,  αποτελέσματα  και
υποβολή προτάσεων για την βελτιστοποίηση του έργου.
-Διενέργεια δειγματοληψιών ανά τακτά χρονικά διαστήματα προκειμένου να διαπιστώνεται η
αποτελεσματικότητα των εφαρμογών.
Το  πρόγραμμα  εφαρμόζεται  με  ψεκασμό  από  το  έδαφος  όλων  των  υπαίθριων  εστιών
εκκόλαψης που βρίσκονται σε δημόσιο χώρο οι οποίες είναι κάθε ποσότητα κυρίως στάσιμου
νερού  όπως  :  όχθες  ποταμών,  έλη,  άχρηστα  πηγάδια,  χαντάκια,   φραγμένες  υδρορροές,
ανοικτές αποχετεύσεις και όπου αλλού μπορεί να παραμείνει ποσότητα στάσιμου νερού.
Για  την  επιτυχή  εφαρμογή  των  εντομοκτονιών  κρίνεται  απαραίτητη  η  συνεργασία  του
αναδόχου και του Δήμου όσον αφορά  : α)την ακριβή  υπόδειξη των περιοχών στις οποίες
παρουσιάζονται προβλήματα από την ανάπτυξη κουνουπιών και β)  τη χρήση του νερού
των εστιών στο οποίο θα εφαρμοστεί ο ψεκασμός (πότισμα φυτών ή /και ζώων). 
Χρονική διάρκεια
Οι ψεκασμοί πρέπει να γίνουν κατά τους μήνες  Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο, Σεπτέμβριο και
Οκτώβριο (5 κύκλοι για το έτος 2015) και  τους μήνες  Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο,  Ιούνιο,
Ιούλιο, Αύγουστο, Σεπτέμβριο και Οκτώβριο (8 κύκλοι για το έτος 2016).

Περιοχές –Θέσεις εφαρμογής

Οι περιοχές παρέμβασης του έργου είναι :
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΕΑΣ

Α/Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ

1 ΚΕΑΣ ΠΟΙΣΣΕΣ 2
2 ΚΟΡΗΣΣΙΑ 1,5
3 ΒΟΥΡΚΑΡΙ 0,5
4 ΟΤΖΙΑ 1,5



Οι επιμέρους εργασίες αφορούν:
α) Υγροτοπικά συστήματα (λίμνες, λιμνοθάλασσες, έλη, εκβολές ποταμών, χείμαρροι,  αλυκές
κ.α.)
     Συχνότητα εφαρμογών ανά 15νθήμερο
β)  Περιαστικό σύστημα (βιολογικοί και ρέματα)
     Συχνότητα εφαρμογών ανά 15νθήμερο
γ)   Αστικό  σύστημα  (φρεάτια  ομβρίων,  ρέματα  που  διασχίζουν  οικισμούς,  τσιμεντένια

κανάλια κλπ, δεξαμενές συλλογής λυμάτων του αποχετευτικού συστήματος.
     Συχνότητα εφαρμογής ανά 25 έως 30 ημέρες

Προσφορές γίνονται δεκτές από τις 19.05.2015 ημέρα Τρίτη ως και τις 22.05.2015 ημέρα

Παρασκευή, σε σφραγισμένο φάκελο, στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου Κέας στην

Ιουλίδα. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία

του Δήμου.

             Ο Δήμαρχος Κέας

Ιωάννης Ευαγγέλου
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